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13. En toute circonstance, j’accomplis ma tâche avec application dans le respect des règles et des procédures!
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En effet, bon nombre d’erreurs ont pour cause l’inattention, la précipitation, le non-respect des procédures, la routine, etc. La plupart de ces erreurs contribuent à augmenter la démarque connue ou inconnue de l’entreprise. Les erreurs de caisse sont pour la plupart au détriment du magasin, les autres seront vite corrigées par un client plus attentif que nous !
Certaines de ces erreurs vont même permettre à des personnes mal intentionnées de découvrir une faille dans notre méthode de travail et en profiter pour organiser un nouveau type de vol des plus subtils (l’exemple de la confusion organisée par un client entre plusieurs produits qui se ressemblent et qui veut nous faire croire que ce sont les mêmes est probablement à mettre sur le compte de ce type d’erreur).
Sans tomber dans la paranoïa, essayons de rester concentré sur notre travail de façon à commettre le moins d’erreurs possibles et ainsi à ne pas donner prise à qui que ce soit sur l’une ou l’autre de nos faiblesses !
Ne devenons pas un maillon faible dans la chaîne de la lutte contre la démarque inconnue !
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