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6. Tous les articles du client doivent passer sur le meuble de caisse !
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Il n’y a rien de plus dangereux que de laisser des produits dans un chariot, dans un sac à provision ou au bas d’un meuble de caisse!

En effet, vous risquez, non seulement d’oublier de pointer ses articles, mais aussi ceux qui sont cachés par, dans, sous, derrière les produits en question.
Il existe des moyens pour contrôler ceci. Par exemple, un simple miroir est parfois suffisant pour montrer à votre client que vous êtes à-même de voir dans son chariot ou derrière votre meuble de caisse. Il existe, bien sur des moyens plus sophistiqués, tels que des caméras aux check out avec un écran à la caisse ou un système de « trolley contrôle » qui sonne dès qu’il y a un produit, resté à l’arrière du chariot qui interrompt un faisceau lumineux.
N’hésitez jamais de demander à vos clients d’ouvrir leurs sacs à provisions ou leurs cartons afin que vous puissiez vérifier s’ils n’y ont rien oublié ! Vous ne risquez rien non plus à leur demander s’il faut encore enregistrer quelque chose.
Il existe des techniques pour convaincre un client de placer tous ses achats sur le meuble de caisse ! Celles-ci peuvent parfaitement être apprises et maîtrisées au cours d’une session de « jeu de rôles » !
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