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12. In alle omstandigheden, werk ik in team en communiceer ik alle nuttige informatie aan de andere leden van de groep!
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Inderdaad, heb ik iets abnormaals gemerkt of ben ik getuigen van een verdacht gedrag, is het mijn taak de andere leden van de groep te informeren!

Veiligheid is het resultaat van een gemeenschappelijke en afgesproken reactie van de verschillende leden van onze groep (aan de kassa’s, op de winkelvloer, in het magazijn, aan de directie en op het bureau) dit allemaal ondersteund door procedures en systemen (camera’s, antidiefstal antennes, …).
Om onderling te communiceren is het soms interessant van “codes” te gebruiken (BOB wordt in de wijn afdeling gevraagd, heb je paperclips?, afdeling XXX wordt aan kassa 5 verwacht, …). Die codes verontrusten niet uw normale klanten, maar hebben een duidelijke betekenis voor uw personeel!
Soms heeft men iets vernomen over een nieuw type diefstal. Het is dan ook interessant van dit te melden aan de groep om ze alert te houden. Dit is ook een manier om voor permanente opleiding te zorgen.

Af en toe een vergadering houden betreffende “preventie winkeldiefstal” kan nuttig zijn voor de afspraken nogmaals te verduidelijken en efficiënter aan de slag te gaan!
Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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