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5. Aan de kassa, scan ik elk product afzonderlijk!
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Opgelet, gevaar! Op uw toetsenbord is er een toets die U alleen mag gebruiken wanneer U zeker bent: het is de toets vermenigvuldiging!

Inderdaad, sommige producten blijken precies dezelfde te zijn en gebeurt dikwijls dat ze aan verschillende prijzen zijn! Denk aan flessen wijn, aan dierenvoeding, enz. 

Dit kan een administratieve tikfout veroorzaken dit, in de meeste gevallen, ten nadele van de zaak zal zijn, want uw klant zal het U waarschijnlijk laten merken als het ten zijn nadeel gebeurt. Maar wees ervan overtuigd dat hij, in het andere geval niets zal zeggen.

Erger! Dit kan hem aanleiding geven tot diefstal voor een volgend bezoek. Op dat moment zal hij kiezen welk product U moet scannen!

De beste wijze om dit te vermijden is van elk product apart in handen te nemen en individueel scannen. En als het een product is van hoge waarde, profiteer van de gelegenheid om eens naar uw scherm te kijken voor zijn omschrijving en waarde te controleren!

Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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