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7. In de winkel, vraag ik beleefd aan de klant van zijn goederen te betalen vooraleer ze te consumeren!
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De dag van vandaag, is het bijna normaal van in een winkel te consumeren (uiteraard, moeten uw producten daarvoor geschikt zijn)!
Dit is waarschijnlijk begonnen met een commerciële tolerantie : men laat een kind consumeren met de zekerheid dat zijn ouders dat zullen betalen. Maar op langere termijn wordt er misbruikt gemaakt van het concept “zelf bediening” door daar een te brede interpretatie aan te geven.
Een aangepaste litteratuur in de winkel zal ook uw personeel helpen gemakkelijk om te gaan met deze situaties en duidelijk maken dat U de spelregels bepaalt!
Er is ook het feite dat iemand zien consumeren gemakkelijk aanleiding zal geven aan andere kandidaten om het te doen zonder de toelating te vragen (en de verkeerde spiraal is vertrokken)!
Vraag ook aan uw personeel van het goede voorbeeld te tonen door niet op de winkelvloer te consumeren, zelfs goederen die zij zouden al betaald hebben!
Er bestaan ook technieken om een klant aan te moedigen niet in de winkel te consumeren Dit kan men best tijdens een rollenspel aanleren, in functie van de omstandigheden!
Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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