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8. In alle omstandigheden, zorg ik ervoor dat alle verboden toegangen gesloten zijn (doorgang tussen de kassa’s, burelen, sociale lokalen, magazijn,…)
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Tijdens mijn controle bezoeken voor een opleiding, moet ik dikwijls tot de vaststelling komen dat dit een zwakke schakel betekent voor de meeste winkels!
Als men bewust is dat er op de winkelvloer moet opgelet worden, zou dat niet minder nodig moeten zijn in de andere delen van de gebouwen: het magazijn (binnen en buiten deuren), de kantoren(waar men de waarden manipuleert), de sociale ruimtes (personeelslokalen) zijn even veel mogelijke doelen voor de dieven. Op deze publiekvrije plaatsen is er dan ook minder verkeer en een onheerlijke persoon kan daar in alle gerustheid opereren.

Denk eraan uw personeel te motiveren om zich beter te beschermen op lokalen waar hun eigen waarden verblijven (sociale lokalen). Denk er ook aan een toegangsprocedure naar de administratieve en sociale lokalen op te richten.

Er bestaan ook technieken om een klant die in een verboden plaats wandelt aan te spreken en naar de winkelruimte terug te begeleiden. Dit kan men best tijdens een rollenspel aanleren, in functie van de omstandigheden
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