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12. En toute circonstance, je travaille en équipe et je communique toute information utile aux autres membres du groupe !
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En effet, si j’ai remarqué quelque chose d’anormal ou si je suis témoin d’un comportement suspect, il est de mon devoir d’informer les autres membres de mon groupe ! 
La sécurité c’est le résultat d’une action commune et concertée des différents membres de notre groupe (à la caisse, dans le magasin, dans la réserve, à la direction et au bureau). De plus ceci doit être soutenu par des procédures et des systèmes (caméras de surveillance, antennes antivol, …).
En guise de communication interne, il est parfois intéressant d’utiliser des “codes” (Bob est demandé au rayon vins, as-tu des trombones? On demande le rayon XXX à la caisse 5, …). Ces codes permettent de ne pas inquiéter vos bons clients et permettent de communiquer en connivence entre vous !
Il arrive parfois que nous soyons au courant d’une nouvelle technique de vol. Il peut être intéressant d’en informer les collègues. C’est également une façon de veiller à une formation permanente.

Tenir de temps à autre une réunion au sujet de la “prévention vol à l’étalage” peut être utile afin de clarifier les conventions et d’appréhender le vol plus efficacement !
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