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7. Dans le magasin, je demande poliment au client de payer ses marchandises avant de les consommer !
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Au jour d’aujourd’hui, il est devenu banal de consommer dans un magasin (bien sûr, lorsque vos produits le permettent) !

Au départ, il s’agit probablement d’une tolérance commerciale : on laisse consommer un enfant en se disant que ses parents n’ont pas d’intention frauduleuse. A la longue, il y a de l’abus et le terme « libre service » devient un peu trop large dans l’esprit de certains !
Un affichage adéquat pourrait également aider votre personnel à faire prendre conscience aux clients que c’est vous qui déterminer les règles du jeu.
Il y a également le fait que de voir consommer quelqu’un dans un magasin pourrait donner des idées à d’autres qui s’en donne le droit sans le demander (et la spirale infernale est lancée).
Exigez aussi de votre personnel de ne pas montrer le mauvais exemple, en lui demandant de ne pas consommer sur la surface de vente, même des produits qu’ils auraient payés !
Il existe également des techniques pour encourager un client à ne pas consommer dans le magasin ! Celles-ci peuvent parfaitement être apprises et maîtrisées au cours d’une session de « jeu de rôles » !
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