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8. En toutes circonstances je veille à la fermeture de tous les accès interdits (passage aux caisses, bureaux, locaux sociaux, réserve, …)
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Lors de mes visites de contrôle avant formation, j’ai le regret de constater que, dans la plupart des magasins, ceci est un maillon faible !
Si la vigilance est de mise dans le magasin, il ne faut pas négliger les risques encourus dans les autres parties des bâtiments : la réserve (portes intérieures et extérieures), les bureaux (lieu de manipulation des valeurs), les locaux sociaux (vestiaires du personnel) sont autant de cibles possibles pour les voleurs. D’autant plus qu’il y a beaucoup moins d’activité dans ces endroits interdits au public et qu’une personne malhonnête peut y opérer en toute tranquillité.
Sensibilisez votre personnel à mieux se protéger dans des lieux où même leurs effets personnels sont exposés (locaux sociaux). Mettez en place une procédure d’accès à vos locaux administratifs et sociaux.
Il existe également des techniques pour aborder une personne qui se promène dans les locaux interdits au public! Celles-ci peuvent aussi parfaitement être apprises et maîtrisées au cours d’une session de « jeu de rôles » !
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